



# CITTA' DI RAGUSA

## **Determinazione del Settore 12 Appalti, Contratti, Patrimonio n° 90 del 31/05/2018**

*Il numero del Registro Generale è riportato nel documento "Allegato Pubblicazione"*

**OGGETTO: RETTIFICA DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 909 DEL 05/07/2001.**

Il Redattore: Cerruto Giuseppe

**Premesso** che con determinazione dirigenziale n. 909 del 05/07/2001 è stato riconosciuto a Iacono Giuseppe, nato a Ragusa il 31/05/1944 e a Iacono Giovanna, nata a Ragusa il 16/11/1936, il diritto d'uso del sepolcro ricadente sul suolo cimiteriale a Ragusa centro, lotto n. 215, campo II, mq. 8,30;

**Vista** l'istanza n. 127429 del 29/11/2017, con la quale Iacono Giuseppe ha richiesto a codesto Ufficio la rettifica alla succitata determinazione, identificando correttamente il sepolcro al lotto n. 205, campo XX;

**Visto** che nella su indicata determinazione dirigenziale, erroneamente è stato trascritto come lotto il n. 215, anziché il n. 205, e come campo il II, anziché il XX;

Ritenuto opportuno, pertanto, rettificare quanto sopra asserito:

**Tutto ciò premesso:**

**Ritenuto** provvedere in merito

**Visto** l'art. 53 del vigente Regolamento di organizzazione degli Uffici e dei Servizi comunali;

**Visto** il successivo art.65 del medesimo regolamento in ordine alla forma, pubblicità ed efficacia delle determinazioni dirigenziali;

**Premesso** che:

-con deliberazione di C.C. n. 32 del 06.07.2017 è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (DUP) ed il Bilancio di previsione per il triennio 2017-2019;

con deliberazione di Giunta Municipale n. 315 del 12.07.2017 è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione (PEG) 2017-2019;

**Dato atto** che la presente determinazione è coerente con la programmazione contenuta nel D.U.P. e nel P.E.G. sopra richiamati;

**Considerato** il Regolamento di contabilità dell'Ente approvato con deliberazione C.C. n. 19 del 24 marzo 2017;

DETERMINA

- 1) **Ferma restando** in ogni sua altra parte la determinazione dirigenziale n. 909 del 05/07/2001, rettificare il citato atto nella parte in cui in riferimento al lotto ed al campo, risultano erroneamente trascritti, *lotto n. 215, anzichè lotto n. 205; campo II, anzichè campo XX*; pertanto, il riferimento corretto in detto atto, risulterà il seguente: lotto n. 205, campo XX.
- 2) **Dare atto** che, richiamate le motivazioni espresse in narrativa, il presente provvedimento non comporta impegno di spesa o accertamento di entrata.

All. Istanza parte integrante;

All. Parte non integrante: copia determinazione dirigenziale n. 909 del 05/07/2001.

---

Ragusa, 31/05/2018

Dirigente  
SPATA ROSARIO / ArubaPEC S.p.A.

*L'originale del presente documento è stato sottoscritto con firma digitale*